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Prof. Márcio de Paula 

1) (UF LAVRAS-MG) Uma célula de combustível (Hidrogênio e Oxigênio) tem as funções de fornecer eletricidade e água potável em um ônibus espacial .Os projetistas da missão sabem quanto de água é formada quando certa quantidade de O2  reage com o H2 .A equação química para reação é :

2H2 + O2 → 2H2O + ENERGIA

Quando 0,25 mol de O2  reage com H2 ,a quantidade de água formada é :

Dados H=1u, O=16 u.

a) 18g

b) 36g

c) 4,5g

d) 9g

e) 2g

2) O ferro é obtido pela redução de seus minérios ,em temperaturas muito elevadas ,em alto-fornos ,na presença de coque ,conforme a equação global :

Fe2O3 + 3C → 2Fe + 3CO 

Obtém-se ,assim o ferro- gusa ,que contém muitas impurezas.

Quantos gramas de coque( C  ) são necessários para converter totalmente 319,2 g de Fe2O3 em ferro-gusa ?

Dados : C=12 g/mol ;   Fe2O3= 160 g/mol 
3) Um vinho comercial contém cerca de 9,7% de álcool etílico por massa. Suponha que 1,21 Kg de vinho sejam produzidos pela reação de fermentação da glicose, descrita abaixo:

C6H12O6(aq)  C2H5OH(l) + CO2(g)

Calcule a massa de glicose necessária para produzir o álcool etílico no vinho.

 

4) Deseja-se preparar 100,0 g de acetileno pela reação:

CaC2(s) + H2O(l)  Ca(OH)2(s) + C2H2(g)

Quantos gramas de CaC2 (carbeto de cálcio) e de água são necessários?

5) Um modo de remover NO das emissões das chaminés é através da reação com amônia:

NH3(g) + NO(g)  N2(g) + H2O(l)

Calcule a massa de N2 produzida a partir de 1,25 mol de NO;

Calcule a massa de NH3 necessária para reagir com 45 g de NO.

6) Osec-(SP) O número de moléculas existentes em 110L de gás carbônico ,nas CNTP ,é igual a: 
a)6.1023 
b)2,94 . 1024
c)8,8. 1024
d)1,47.1024
e)8,82. 1023
7) Uma residência consumiu no ano de 2000,entre os meses de janeiro e março ,1,6 Kg de gás natural .O volume consumido ,em metros cúbicos ( m3 ) , medido nas CNTP ,é considerado o gás natural como metano  (CH4 ) puro ,é :
a) 22,4

b) 2,24

c) 44,8

d) 4,48

e) 2,48
